

Rugalmas foglalkoztatással a versenyképességért

„Rugalmas, családbarát foglalkoztatási módszerek bevezetése a Schlosser-Mester Kft-nél”

A projekt alapadatai:

- Projekt azonosító: GINOP-5.3.2-16-2016-00088
- Igényelt támogatás: 7 757 280 Ft
- Támogatás mértéke: 100%
- Projekt időtartama: 2017.06.01. - 2018.02.28



A projekt bemutatása:

A Schlosser-Mester Bt. 1994-ben alakult Szegeden, majd 2007-ben cégformát váltva lett Schlosser-Mester Kft. A társaság fő tevékenységei: egyedi alumínium-, acél- nyílászárók és szerkezeti elemek gyártása, szerelése és értékesítése, valamint fa és műanyag nyílászárók kereskedelme. Megrendelőink építési generálkivitelezők, így forgalmuk döntő hányadát ipari beruházók adják. A megrendelések maradéktalan teljesítésének legfőbb biztosítéka telephelyünkön saját beruházás eredményeként, európai igények szerint kialakított gyártócsarnokunk, az általunk gyártott és forgalmazott termékek kiállítására szolgáló bemutatótermünk, és a jól képzett szakember gárda, akik a megrendelővel történő egyeztetés alapján szakmai hozzáértésükkel támogatják a tervezés fázisát, majd a gyártás során egyedi vásárlói igényeket képesek kielégíteni. A cég munkatársai a tervezésen-gyártáson túl a beszerelésben is részt vesznek Magyarország egész területén. A cégben az építőipari profil, valamint az egyedi gyártás miatt nagy a megrendelések hullámozása, hiszen nem tudunk előre dolgozni, nincsen sorozatgyártás.

A megrendelési hullámzashoz való igazodás és a vevői igények fokozott színvonalú kielégítéséhez elkerülhetetlen a szervezeti struktúra, fejlesztése, alakítása, a foglalkoztatás rugalmassá tétele. A munkahelyi rugalmasság és munka minőségének ösztönzésén keresztül a foglalkoztatás rugalmas módjainak bevezetésével a cégünkénél mind a keresleti, mind a kínálati oldalon potenciális „tartalékok” szabadíthatók fel, amelyek növelhetik a vállalkozásunk gazdasági alkalmazkodóképességét és ez által a versenyképességét is.

E potenciál kihasználása érdekében a projekt célja a vállalati munkaszervezési kultúra javítása, a rugalmas munkaszervezési formák bevezetése, valamint a munka és a magánélet összehangolása, mivel egyedi projekt feladatokat valósítanak meg a munkatársaink, leterheltségük is folyamatosan változik.

A projekt megvalósulásának helyszíne:

6727 Szeged, Algyői út 81., Hrsz:01008/52